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Beitrag von „King Duncan I. MacNeill“ vom 20. Februar 2008, 16:08

Zitat von Mehregaan 

16 Länder die nach Kultur nach ein gemäßigtes Klima haben sollten. Da sind aber
Iberer auch dazugezählt und Länder mit eher mediterranem Klima. Und da AIC Länder
sicher nicht mehr als 5 ein gemäßigtes Klima habe, welche nicht auch auf der OIK sind.
Würde ich mal sagen wir haben eine Gesamtziffer von

51 Staaten mit gemäßigtem Klima. Wenn ich mich nicht verzählt/verrechnet habe. Das
gäbe also Spielraum für weitere 149 Nationen mit gemäßigtem Klima. Beim Beispiel
von 200 Staaten.

Falsch. Denn JETZT gibt es keine 200 Staaten - man müsste da die 100 Staaten oder 120 die es
gibt, auf 200 aufrechnen und dann ein direktes Verhältnis bilden (was am nähersten kommen
würde).
Außerdem besteht die Frage, welches Klima die Klimalosen auf der OIK haben...gibt es ja auch
noch ein paar.

1https://www.mn-marktplatz.de/index.php?thread/959-ans%C3%A4tze-aic/&postID=22651#post22651

https://www.mn-marktplatz.de/wcf/index.php?page=Thread&amp;postID=22644#post22644
https://www.mn-marktplatz.de/index.php?thread/959-ans%C3%A4tze-aic/&postID=22651#post22651

